

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2010. július 29-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ igazgatója a Dévaványa belterületén a gyermekotthoni ingatlan mellett fekvő 708 hrsz-ú, 9 ha 9978 m² terület hasznosításával kapcsolatosan a mellékelt levéllel keresett meg.

Levelében leírja, hogy korábban az intézményük részére a dévaványai telephelyen folytatott agrárszakképzés feltételének megteremtéséhez önkormányzatunk a fenti terület használatát ingyenesen biztosította.

Az elmúlt évben a telephelyen az agrárszakképzés már nem folyt, de még az intézmény működtette azokat a létesítményeket, melyek korábban az agrárszakképzést szolgálták.

A földterület hasznosítása érdekében tulajdonosként a közfoglalkoztatáshoz kapcsolható területként a földterületet a Gyógynövénykutató Intézet által integrált módon történő hasznosításra előkészítettük, földnyilvántartási módosításokhoz a munkarészeket szaktervezővel elkészítettük, a változás bejelentéseket folyamatosan rendezzük. Közeli területen ingatlant vásároltunk – az Eke és a Mátyás u. sarkán –, ami kapcsolható a munkaszervezés során az említett területhez. A talaj őszi évelő mák termesztésére részben már előkészítésre is került.

Időközben az új tanévre készülve a fenntartó a létesítmények közül a szakiskolai épületszárnyat a tankonyhával és a Túrér vendégházzal együtt működtetésre átadta a Farkas Gyula Közoktatási Intézménynek. Az intézmény tájékoztatójából – melyet képviselő-testületünk júniusi ülésére készített – tudjuk, hogy az általa tervezett képzések sem a tangazdaságot, sem a földterületet nem igénylik. Ennek ellenére a levélben azt kéri az átadó intézményvezető, hogy az átvevő intézmény részére a földterület használatát továbbra is biztosítsuk.

Elképzeléseink megvalósítása, a már befektetett munkák hasznosítása érdekében azt javaslom, hogy a későbbiekben a földterület önkormányzatunk gazdálkodása keretében kapcsolódva a közfoglalkoztatáshoz kerüljön hasznosításra. Az eddigi ingyenes használatra történő átadást szüntessük meg.

Dévaványa, 2010. július 27.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:

..../2010.(VII.29.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2005-ben a déaványai Gyermek-, Ifjúsági Otthon, szakiskola és Kollégium (Déaványa, Mátyás u. 1. sz.), - mely időközben átszervezés következtében a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ telephelyévé vált – részére a mezőgazdasági szakképzés feltételrendszerének biztosítása érdekében ingyenesen használatra adott 708 hrsz-ú, 9 ha 9978 m² terület használatát az új gazdasági év kezdetétől (2010. szeptember 1.) a telephely egy részét működtető Farkas Gyula Közoktatási Intézmény részére nem biztosítja.

Úgy dönt, hogy a területet a polgármesteri hivatal gazdálkodása körében a Gyógynövénykutató Intézettel együttműködve a közfoglalkoztatási program keretében kell hasznosítani.

Felelős: **Pap Tibor polgármester**
 Földi Imre programirányító

Határidő: **folyamatos**